
 
令和５年度 川中島中学校区地域教育会議 活動報告 

～子どもにやさしい街は大人にもやさしい～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪その他事業≫ ●かわさき大師ウォークラリー参加 ●かわさき家庭と地域の日「ボッチャ大会」開催 
●『ネットワーク会議』２回（各団体活動、こども１１０番の見直し、地域行事及パトロール状況報告他） 

●【広報紙ひろば】今年度 1 回発行（3 月）号外（7 月）  

 

◆子ども会議◆ ３校代表 19名によるオンライン会議 

☆１月１８日(火)川中島中・川中島小・藤崎小 

『学校でできる SDGs の取り組みについて』各学校で３つのグループに

分かれ話し合いました。自分たちが今できることとして、「教室のゴミ分

別」や「給食の残食減」等 SDGs に関する様々な意見交換がありました。

また、「調べて終わりではなく地域の人にも伝えていく」「ワークショッ

プやイベント、ポスター作成などを委員会で企画して、多くの人に SDGs

について知ってもらう」という声に、私たち大人もきちんと向き合わな

ければと感じました。 

 

 

 

 

 

 

川中島中学校区地域教育会議（川中島中学校・川中島小学校・藤崎小学校）では、中学校区の子育て・教育に

ついて、保護者・教職員・地域住民と話し合い、連携してより良い環境作りを目指します。 

 

■あいさつ運動■  

～毎月第 1・3金曜朝～ 

『あいさつは自分が今、この瞬間

をこんな気持ちで生きていると

伝えることができる最良のツー

ルです』 

今年度も児童生徒に標語を載せ

たティッシュを配布して地域教

育会議の活動を紹介しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●教育を語るつどい●『誰でもわかるインターネット詐欺対策』 

講師：(独)産業サイバーセキュリティセンター中核人材育成プログラム修了者コミュニティ叶会 

※インターネットを利用するときに意識する５つのことを学びました。 

✿花いっぱい運動✿ ～花を通して地域に笑顔を～  

◎今年度もひまわりの種まきから始まりました。 

◎１０月２１日(土) 川中島中学校「ふれあい体験講座」 

生徒と４３個のプランターに「ビオラ」「ノースポール」 

を寄せ植えし、地域へ配りました。今も元気に咲いています！ 

◎１１月１８日(土)藤崎小・川中島小 鉢植え体験  

２５名の子どもたちは好きな色の花を選んで楽しそうに 

鉢植えを体験していました。 

◎３月 7 日(木)卒業式・新年度に向けて花壇整備を行いました。 

 

１． メールやＳＮＳに記載されている URLをむやみにクリックしない 

２． 怪しいメールはそのまま破棄する 

３． サイトにアクセスする場合はブックマークを利用するか、ブラウザ 

で正規のサイトを検索する 

４． アプリのインストールを促されても正規のアプリストアからインス 

トールする 

５． 怪しいと思ったら周りの人に相談してみる 

 


